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Delta varijanta koronavirusa, prvi put otkrivena u Indiji, znatno će se proširiti Europom na ljeto,

upozorila je u srijedu europska zdravstvena agencija.

Delta varijanta (B.1.617.2) je od 40 do 60 posto zaraznija od alfa (B.1.1.7) varijante virusa, prvi

put otkrivene u Engleskoj, objavio je Europski centar za sprečavanje i kontrolu bolesti (ECDC).

Ta europska agencija sa sjedištem u Stockholmu očekuje da će se 70 posto novih slučajeva

zaraze koronavirusom u Europskoj uniji, Norveškoj, Islandu i Lihtenštajnu do početka kolovoza

odnositi na delta varijantu.

Do kraja kolovoza taj će postotak iznositi 90 posto, prenosi agencija Reuters.

„Vrlo je vjerojatno da će se delta varijanta rasprostraniti tijekom ljeta, posebno među mlađom

populacijom koja nije određena za cijepljenje“, rekla je direktorica ECDC-a Andrea Ammon.

„To bi moglo predstavljati rizik za ranjive pojedince koji bi se mogli zaraziti i doživjeti težak oblik

bolesti i smrt ako se u potpunosti ne cijepe“, dodala je u priopćenju.

Oksfordski znanstvenici analizirali su učestalost reinfekcije tom varijantom kod ljudi koji su

preboljeli covid-19, a rezultate su objavili prošli tjedan.

Učestalost se pokazala osobito visokom kod osoba koje su bile zaražene beta i gama

varijantama koje su nastale u Južnoafričkoj Republici, odnosno Brazilu.

No istraživanje s Oxforda pokazalo je i da su cjepiva Pfizera i AstraZenece učinkovita protiv

delta varijante i pružaju visoku zaštitu od 90 posto od hospitalizacije, prenosi Reuters.

Ponegdje cijepljenje postaje obveza

Delta varijanta, identificirana prvi put u Indiji, postaje dominantna, upozoravaju stručnjaci i zbog

dobre procijepljenosti sve više zemalja ublažava mjere, no neke uvode cijepljenje kao obvezu

za pojedine kategorije, prenose u srijedu agencije.

Švicarska

Švicarska se širom otvara u subotu ukidajući dobar dio restrikcija koje su još na snazi, pa i

glede ulaska u zemlju, ali budnim okom pazi na iznimno zaraznu delta varijantu, prenosi

agencija AFP.

"Dobro stojimo na epidemiološkom planu, broj novozaraženih pada i cijepljenje se, dakako,

nastavlja snažnim ritmom", rekao je Alain Berset, savezni savjetnik za zdravstvo, ocijenivši da

će 50 posto odraslih biti potpuno cijepljeno do kraja lipnja.

Od subote će biti lakše vratiti se u Švicarsku: ukinuta je obvezna karantena za sve koji ulaze u

zemlju iz Schengenske zone, a testiranje je obvezno samo za putnike koji dolaze zrakoplovom

a nisu cijepljeni i nisu preboljeli covid.
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U Švicarskoj su ukinute gotovo sve restrikcije na otvorenom i nošenje zaštitne maske više neće

biti obvezno.

Kazahstan

Kazahstan će uvesti obvezno cijepljenje protiv covida ili tjedno testiranje za sve koji rade u

skupinama većima od 20 ljudi, objavilo je u srijedu ministarstvo zdravstva.

Srednjoazijska država počet će provoditi oštrija ograničenja ovaj tjedan nakon eksplozije zaraze

u svojoj prijestolnici Nur-Sultanu. Dužnosnici kažu da je varijanta delta otkrivena i u Nur-Sultanu

i Almatiju, najvećem gradu u državi.

Bivša sovjetska republika prijavila je 468.398 slučajeva zaraženih i 4261 umrlih, javlja Reuters.

Američka savezna država Teksas

Više od 150 zaposlenika velike bolnice u Teksasu otpušteno je ili su dali otkaz pošto su se

odbili cijepiti protiv covida-19, rekla je glasnogovornica bolnice.

Metodistička bolnica u Houstonu dala je zaposlenicima rok do 7. lipnja da donesu potvrdu o

cijepljenju barem prvom dozom. U internoj obavijesti navodi se da će svi koji to ne budu učinili

biti poslani na neplaćeni dvotjedni dopust a zatim otpušteni.

Osoblje je tužilo bolnicu ocijenivši da je odluka o obveznom cijepljenju nezakonita jer su

američke zdravstvene vlasti odobrile cjepiva isključivo po žurnom postupku.

Sutkinja nije prihvatila tužbu ocijenivši da sigurnost cjepiva nije upitna, javlja agencija AFP.

U Houstonu je smješten najveći medicinski kompleks u svijetu, Texas Medical Center, koji

obuhvaća čitavu četvrt s bolnicama i istraživačkim institutima. Ondje radi više od 106.000 ljudi i

liječi se oko 10 milijuna pacijenata na godinu.

Slovačka

Slovačka planira prodati ili donirati drugim državama 160.000 doza Sputnjika V, objavila je vlada

na svojoj stranici u srijedu o ruskom cjepivu koje je izazvalo velik spor i političku krizu.

Premijer Igor Matovič podnio je u ožujku ostavku zbog odluke o kupnji 2 milijuna doza ruskog

cjepiva bez konzultacija s koalicijskim partnerima koji su se usprotivili tom proizvodu jer nije

imalo odobrenje europskog regulatornog tijela.

U lipnju je u Slovačkoj počelo cijepljenje Sputnjkom V onih ljudi koji su ga željeli primiti.

Vlada je rekla da neće nabavljati više doza od inicijalnih 200.000 koliko je primila prije odobrenja

Europske unije, prenosi Reuters.

Prema podacima na službenoj stranici u srijedu, samo se 14.214 Slovaka prijavilo za cjepivo
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Sputnjik V, a primilo ga je dosad njih 8004.

(Hina) 
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